
 REFERAT FRA  KRETSSTYREMØTE TIRSDAG 27.MAI 2025 kl 18-20:30 

 Inviterte/Tilstede:  Jarl Thore Larsen (KL), Elin Merete  Trydal, Øyvind Landsnes, Marianne 
 Boklund Jacobsen, Svein Haugen, Viktor Hustad, Eldbjørg Trydal Rysstad (vara), , Daniel 
 Oa Ourom (Roverombudsleder) 
 Forfall:  Per Lund Øvstebø (vara) 

 Sted:  Stiftegården, Kristiansand 

 Siden sist 
 ●  6.mars Årsmøte Aust-Agder NSF, Åmli 

 ○  Jarl deltok 
 ●  14.-16.mars Patruljeførerting, Nordtangen 

 ○  Alv Daniel Syrdal Kristiansen (Lindesnes) og Anne Tomine Haugland 
 (Grimstad) deltok fra kretsen 

 ●  15.mars Påmeldingsfrist Landsting 
 ○  Jarl Larsen (kretsleder) & Ragnhild Larsen (delegat), begge Grimstad, deltok 

 ●  18.mars Webinar: Kretsstyrekurs 
 ○  https://kmspeider.no/Arrangementer/webinar-kretsstyrekurs 
 ○  Jarl og Elin deltok 

 ●  20.mars Årsmøte Sørlandet NSF, Songdalen frikirke 
 ○  Jarl deltok 

 ●  22.mars Utstyr fra tidligere nedlagt Tromøy KM-speidergruppe 
 ○  Jarl og Ragnhild var og hentet diverse speiderartikler 

 ●  29.mars  BURiA kurs:  Innføring og registrering på  Ungfritid.no v/Ingunn Ulvestad, 
 dyreopplevelse i Dyreparken, middag (gratis for 2 per medlemsorganisasjon) 

 ○  Ingen deltok 
 ●  30.mars Årsmøte BURiA, Dyreparken hotell 

 ○  Jarl deltok 
 ○  Vanlige årsmøte saker og mindre justering på retningslinjene for støtte 

 ●  4-6.april Roveropptakelse i Agder 
 ○  7 deltakere (Bykle, Grimstad, Vågsbygd) gjennomførte og fikk utdelt Rover 

 skjerf og klaffer 
 ●  25.-27.april Landsting, Oslo 

 ○  Jarl og Ragnhild Larsen deltok 
 ○  Protokoll blir lagt ut på 

 https://kmspeider.no/om-oss/organisasjon/landsting/landsting-protokoller-og-s 
 akspapirer 

 ●  20.april Søknadsfrist driftsmidler BURiA 

https://kmspeider.no/Arrangementer/webinar-kretsstyrekurs
https://kmspeider.no/om-oss/organisasjon/landsting/landsting-protokoller-og-sakspapirer
https://kmspeider.no/om-oss/organisasjon/landsting/landsting-protokoller-og-sakspapirer


 ○  Jarl sendte inn søknad 
 ●  2-4.mai Kretsbannerkonkurransen i Grimstad i samarbeid med Sørlandet NSF og 

 Aust-Agder NSF 
 ○  Se sak 12/25 

 Neste periode 
 ●  13.-15. juni NM i speiding 

 ○  Flått (Mandal), Pangolin (Grimstad), Pingvin (Grimstad)  (de 3 beste KM 
 patruljene i Kretsbannerkonkurransen) deltar 

 ●  22.-29. juni Norsk Roland, Grimstad 
 ○  Påmeldingsfrist 26.mai 

 ●  5.-12. juli Speidernes landsleir 2025, Gjøvik 
 ○  Se egen sak 

 ●  18.august Kick-off, Øvrebø 

 Sak 12/25 Kretsbannerkonkurransen 
 ●  15 patruljer deltok: 3 fra Agder KM, 4 fra Aust-Agder NSF og 8 fra Sørlandet NSF 
 ●  Agder KM patruljene fikk følgende plasseringer (i Agder krets og totalt): 

 ○  1. Flått, Mandal (7.plass totalt) 
 ○  2. Pangolin, Grimstad (9.plass totalt) 
 ○  3. Pingvin, Grimstad (10.plass totalt) 

 ●  Takk til lederne i Grimstad og Mandal som var med og arrangerte sammen med 
 Aust-Agder NSF 

 ●  Leirstedet fungerte veldig bra! 
 ●  Fordeling av reisestøtte fra kretsen: 10.000,- fordeles på de 3 patruljene. 

 Vedtak: De 3 patruljene som deltok sendes til NM i speiding på Nordtangen 13.-15.juni 
 og får hver 3.333,- i støtte fra kretsen 

 Sak 13/25 Landsleir 2025 - status 
 ●  Antall påmeldte: 138 
 ●  Status planlegging 

 ○  Brynjulf har fått bekreftet lastebil 
 ○  Fellestransport - alle har fått bekreftet tog til Kongsberg og buss derfra 
 ○  Lindesnes har kontroll på kjøkkenopplegget inkludert 2 krabbekokere fra 

 Mandal 
 ○  Mandal stiller med “kokk” med erfaring fra storkjøkken 
 ○  Lindesnes og Mandal bidrar med hvert sitt masteseil slik at vi har 1,5 

 masteseil å sitte under ifm mat 
 ■  Øyvind jobber med å få tak i bord og benker nok til alle 138 



 ○  Grimstad tar med kuppelen som “lederkro” 
 ○  Felles regler -> GSiten 

 ■  Flaggheis: Vi trekker 2 gavekort a 100,- (fra Speider Sport) per 
 flaggheis blant de som er på plass FØR kl.8. 

 ■  Ragnhild lager gjenbrukbare numre 
 ■  Jarl fikser gavekort 

 ○  Resten ligger på siten 
 ●  Travelbug? Øyvind sjekker. Ble delt ut på Kretsforum? 

 Vedtak: Planleggingskomiteen med representanter fra alle gruppene som deltar 
 fortsetter med koordinerende møter frem mot leiren 

 Sak 14/25 Kjøp av banner med speidergrupper i Agder fylke 
 ●  Sørlandet krets har tatt initiativet til å kjøpe et banner med kart over Agder fylke der 

 NSF og KM grupper er markert 
 ●  Pris per banner/krets: 1850,- 
 ●  Jarl har sagt “ja takk” på vegne av Agder KM 
 ●  Banneret er allerede mottatt, og Agders banner har allerede vært i bruk på 2 

 fellesarrangement med KM og NSF i Grimstad. Banneret vil også bli brukt på 
 landsleiren til sommeren. 

 Vedtak: Kretsen kjøper banneret og det benyttes på alle kretsarrangement - sammen 
 med strandflagg og krets banneret. 

 Sak 15/25 Vekstkonsulent 
 ●  Jarl hadde møte med Magnus på forbundskontoret under landstinget 
 ●  Vi kan få “den pakken vi ønsker” mht hjelp til vekst. 
 ●  Kostnad avhenger av % stilling/antall timer og typen ressurs - ansatt, student eller 

 noe i mellom 
 ●  Jarls forslag: Vi ber i første omgang om hjelp til å identifisere og kontakte menigheter 

 der det er potensiale for å starte opp nye KM-grupper. 
 ●  Fase 1: Student timer (1 ukesverk): kartlegge alle menigheter i Agder 

 m/kontaktpersoner. Krysse ut der det er speideraktivitet -> sitter igjen med en liste 
 ○  Ikke forventet å ta kontakt med menighetene, men kanskje med noen (den 

 norske kirke -> Agder & Telemark bispedømme) om har oversikt over 
 menigheter 

 ●  Fase 2: Ansatt får oppgaven med å kontakte de mest aktuelle for å tilby hjelp til 
 oppstart m/faddergruppe 

 Vedtak: Kretsleder Jarl fortsetter dialogen med Magnus/Forbundskontoret for å 
 konkretisere oppdraget. 



 Annet 
 ●  Marianne sjekker med Sondre om dato for kick-off i august (mest sannsynlig 18. eller 

 19.) og holder kontakten med Jarl mht å invitere noen fra forbundskontoret 

 Neste kretsstyremøte: tirsdag 26. august  2025 
 Sted: Stiftegården, Kristiansand 
 Ukedag: Tirsdag 18:00 - 20:30 
 Åpning: Marianne 
 Kveldsmat: Daniel 


